



EN FERIA DEL CARIBE. El Embajador de República Dominicana Lic. Alberto Despradell Cabral; el Ministro de Comercio Exterior, Lic. Manuel Morales Ehrlich; el Vicepresidente de la Cámara Dominico-Salvadorense Lic. Víctor Silhi;

el Ministro Consejero de República Dominicana Lic. Federico Mateo Ramírez y el Director de Exportaciones del MICE Lic. Elmer Antonio Velásquez Campos, informaron de la participación de nuestro país en la Feria del Caribe a realizarse del 5 al 14 de octubre próximo.

—Foto de LA PRENSA, por Malena.

Sancciones por el alza de precios

Fuertes sanciones impondrá el Ministerio de Economía a quienes alteren los precios de sus productos al consumidor, especialmente aquellos de la canasta familiar.

Hacemos eco así, se dijo en la Dirección de Comercio Interno, atendiendo las denuncias constantes de los diversos medios de comunicación de que tiendas y comerciantes alteran los precios, específicamente, en los de primera necesidad.

La Dirección de Comercio Interno informa que estará vigilante y presta a sancionar a aquel comerciante que comete este tipo de delito; a la vez que

excita a la ciudadanía en general a que informe a esas oficinas de cualquier contravención a la Ley.

Al que se le compruebe, se afirmó, se actuará en forma drástica, con la finalidad de salvaguardar los intereses de los consumidores, siguiendo los lineamientos de los Titulares del Ramo.

Finalmente, la Dirección de Comercio Interno, hace un llamado a todos los comerciantes para que acaten los precios de los artículos fijados por el Ministerio de Economía y de esa manera contribuir a mantener el bienestar de la población, que es el propósito primordial del Gobierno de la República.

Línea Aérea Capitol operará en el país

A finales de este mes operará de San Salvador a los Estados Unidos la compañía Capitol Airways.

Su incorporación a nuestro país como compañía de aviación para el transporte de pasajeros, constituirá un gran alivio para los miles de salvadoreños y turistas que anualmente se dirigen hacia los Estados Unidos de América y de esa nación a El Salvador.

El inicio de los vuelos de la Capitol Airways a El Salvador, demuestra por sí mismo se dijo, a la vez la confianza que el capital extranjero tiene en el pueblo salvadoreño, en relación a

que pronto se superarán los problemas que aquejan a esta nación centroamericana.

Historia de la compañía.

La Capitol Airways es una línea americana con base en Tennessee, E.U.A. Inició sus operaciones en enero de 1946.

En la actualidad dicha compañía vuela a Chicago, Los Angeles, Miami, Philadelphia y Nueva York en los Estados Unidos; San Juan y Borinquen en Puerto Rico; Puerto Plata y Santo Domingo en República Dominicana.

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DONAN PELICULAS. El Sr. Roberto Barrios (izquierda), agregado cultural de la Embajada de los E.U. en nuestro país, entrega al Ministerio del Interior, 400 películas de carácter cultural y educacional, a fin de que sean proyectadas en los centros de estudios, inclusive universidades privadas. Recibe el donativo el Ing. Roberto E. Viera, viceministro del Interior (traje oscuro), Sra. Azylydeth de Avila, y Sr. Armando Saravia, del Departamento de Comunicaciones.

Hoy y mañana en Colegio Somasco 'Turno Benéfico'

Las religiosas y alumnas del Colegio Somasco, en La Ceiba de Guadalupe, efectuarán hoy y mañana un turno a beneficio de las obras que realiza la comunidad.

Habrán toda clase de ventas de golosinas, rifas, juegos recreativos, dulces, piñatas, música y en fin, muchas y sanas diversiones que harán pasar horas inolvidables a las personas que acudan a divertirse y a

—Pasa a la página 54—

Programa de hoy en Fiestas Julias

Los actos de este día, dentro del programa de las Fiestas Julias, están dedicados a la Asociación de Secretarías Ejecutivas y la Comisión de Educación y Seguridad Vial, CONESVI, según informan voceros del comité de festejos respectivo.

Las actividades darán inicio a partir de las 6:30 am. con Misa de Novena a Nuestra Señora Santa Ana; 7:00 am. a 11:30 am. primera prueba acuática de 1,500

—Pasa a la página 48—

El Salvador a Feria FICA de Dominicana

El Salvador participará en la Primera Feria Internacional del Caribe, FICA '84, a realizarse en la ciudad de Santo Domingo, República Dominicana, del 5 al 14 de octubre del presente año, en donde se reunirán vendedores y compradores de los diferentes productos exportables de la Región.

Así lo afirmó ayer el Mi-

nistro de Comercio Exterior Lic. Manuel Morales Ehrlich, cuando en forma conjunta con el Embajador de República Dominicana acreditado en nuestro país Lic. Emilio Alberto Despradell, el Ministro Consejero Dominicano Lic. Federico Mateo Ramírez; del Vicepresidente de la Cámara Dominico - Salvadoreña.

—Pasa a la página 19—

Censo canino inician desde próximo Lunes

Para combatir los perros callejeros, sin dueño, transmisores de la rabia a los humanos, el Centro de Desarrollo Ganadero del MAG, levantará un censo canino a partir del próximo lunes 23.

La información fue proporcionada por voceros de Sanidad Animal del mencionado Centro, indicando que el censo, se realizará

con el propósito de tomar medidas urgentes para el control de la rabia, que está causando graves problemas a personas que residen en la zona metropolitana y ciudades de la periferia.

En el levantamiento del censo se contará con la cooperación de los alumnos de la Escuela Nacional de

—Pasa a la página 19—

Entregado anoche el Premio Coexport 83

Ana Cristina Siri, recibió anoche el Premio COEXPORT al Exportador 1983, en representación de la Empresa "Ángelitos S.A. de C.V." y de la señora Joke de Siri, quien fue seleccionada para tal premiación.

El acto tuvo lugar en el auditorium "Francisco De Sola" del la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI. "Mi madre, dijo la señorita Siri, lamenta mucho no estar presente esta noche para recibir este premio por su esfuerzo y dedicación en la fabricación de pájaros de tela que actualmente se exportan a

diferentes países del mundo y que es una fuente generadora además de trabajo, de divisas, pero por encontrarse en un curso de mercadeo para pequeña empresa patrocinado por la AID, no ha podido recibir personalmente este galardón", añadió emocionada.

"Estimados señores del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT, y señores miembros de la comisión adjudicadora de este premio, es para nosotros un honor y una alegría recibir el 'Premio COEXPORT 1983'. Lo recibo en

—Pasa a la página 21—

Aumento salarios no afectará los precios

A ningún salvadoreño debe preocupar el alza inmoderada en los precios de los productos de consumo básico, por el incremento salarial que se ha aprobado para el sector público.

Se aplicará a los infractores, todo el rigor de la legislación respectiva vigente y el comercio en general la conoce.

Así lo afirmó el viceministro de Hacienda, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, durante conferencia de prensa, al señalar el monto de inversión que el Estado hará en esos aumentos de sueldos al sector público en general.

Lo anterior lo apuntó claramente el funcionario hacedario, en vista de que periodista de LA PRENSA GRAFI-

CA, le señaló el peligro que tienen los salarios de los empleados de la empresa privada con la mecánica conocida por el comercio en general, ya que siempre que se efectúa incrementos en el Gobierno suben los precios de los productos de consumo básico tales como: frijoles, arroz, azúcar, maíz, maicillo, harina, sal, aceite comestible, etc.

Sobre ese particular aspecto, señaló el viceministro Meléndez Flores, me satisfice manifestar, dijo que el Gobierno que preside el Ing. José Napoleón Duarte, así como ha estado empeñado en incrementar los salarios a todos los servidores del Estado en forma general e igual-

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

COSATL. La Compañía Salvadoreña de Teatro Lírico (COSATL), presentará obras musicales en los géneros Opera, Ópera y Zarzuela, los días 28 y 29 de los corrientes, en el Teatro Nacional. Informan los Sres. Violeta de Grandino y Napoleón Romero.